



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
IV. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek oponenta bakalářské práce – nutriční terapie

Název bakalářské práce: Informovanost pacientů o dietních a režimových opatření při gastroesofageálním refluxu

Autor práce: Vojtěch Kašpar

Vedoucí práce: MUDr. Petr Hrabák

Oponent práce: MUDr. Tomislav Švestka, CSc.

Akademický rok: 2023/2024

Posudek

Práce je velmi dobře logicky členěna a její struktura je adekvátní pro bakalářskou práci. Abstrakt, klíčová slova a obsah odpovídají obsahu práce.

Volba tématu:

Přístup autora k zadanému tématu i postup zvolený k řešení je adekvátní.

Refluxní choroba jícnu představuje celosvětově nejen zdravotní, ale i celospolečensky závažný problém, proto téma, které si autor vybral hodnotím jako vysoce aktuální.

Téma řešeného problému je středně obtížné, originalitu vlastního tématu hodnotím vysoce kladně, neboť téma je součástí léčebně-preventivní péče a představuje nedílnou a důležitou součást léčby pacientů trpících jícnovým refluxem.

Teoretická část:

Autor čerpá z velkého množství článků zejména zahraničních autorů spolu s uvedením i českých autorů. Použité zdroje autor cituje správně.

Formulace autora jsou adekvátní, všechny pasáže práce jsou přehledné a srozumitelné. Jazyková výbava a způsob vyjadřování autora jsou pro požadavky diplomové práce zcela dostačující.

Praktická část:

Formulace hypotéz a cílů odpovídají zaměření bakalářské práce. Na všechny položené otázky autor přehledně a srozumitelně v závěru odpovídá. Výsledky lze obecně shrnout, že pacienti jsou relativně dobře informováni o své chorobě – dietních a režimových opatřeních, a to jak od lékaře, tak i v důsledku své vlastní aktivity (internet).

Závěr je formulován logicky, přehledně a správně.

Stanovené cíle práce tedy byly splněny.

Přílohy:

Přílohy jsou správně zpracovány v odpovídající kvalitě bakalářské práce.

Doporučení:

Doporučuji práci autora Vojtěcha Kašpara k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: výborně

V Praze dne 11.5. 2024



MUDr. Tomislav Švestka, CSc.

Oponent diplomové bakalářské práce

1. Lékařská fakulta UK a VFN Praha

IV. interní klinika